



ΔΗΜΟΣ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
ΟΠΙΘΙΝΗ
ΣΤΗΝ

FEEL STILL WALL



30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ



ΣΤΑΘΗΣ ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ
Δήμαρχος Ηλιούπολης

«Το Φεστιβάλ Ηλιούπολης αποτελεί την κορυφαία στιγμή ανάδειξης του Πολιτισμού στην πόλη μας. Με την παρουσία όλων μας αποδεικνύουμε ότι είμαστε κι εμείς ένα κομμάτι της πολιτισμικής ταυτότητας που διαμορφώνεται μέσα από τόσο σημαντικές διοργανώσεις.

Σας καλώ όλους να δώσετε το «παρών» σε μία γιορτή του πολιτισμού που τιμά την πόλη και τους ανθρώπους της.

Στόχος της διοργάνωσης είναι να αναδείξουμε κορυφαίους καλλιτέχνες που θα μας κάνουν να αισθανθούμε, να προβληματιστούμε, να γίνουμε μέσα από την επαφή μας με την Τέχνη καλύτεροι άνθρωποι».



ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΡΗΓΟΡΕΑΣ
Αντιδήμαρχος
Πολιτισμού-Αθλητισμού



ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΑΒΟΥΛΑΡΗΣ
Εντεταλμένος Δημ. Σύμβουλος
σε θέματα Πολιτισμού

ΧΩΡΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ:

Δημοτικό Θέατρο Ηλιούπολης «Δημήτρης Κιντής»

Γαρδίκη & Σμόλικα, Ηλιούπολη, 210 9923840

Ώρα έναρξης εκδηλώσεων: 21:00

*** Κατ' εξαίρεση η συναυλία του ΤΑΦ ΛΑΘΟΣ θα ξεκινήσει στις 20:30

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

Παράλληλα με την ηλεκτρονική προπώληση (more.com κ.ά.) θα πραγματοποιείται προπώληση για τις θεατρικές παραστάσεις και τη συναυλία του ΤΑΦ ΛΑΘΟΣ, από τη Δευτέρα 26 Αυγούστου, και στο βιβλιοπωλείο «Περί Βιβλίου» (Ελ. Βενιζέλου 138, 210 9946717), από Δευτέρα έως Σάββατο, ώρες καταστημάτων.

Τις ημέρες των εκδηλώσεων, το ταμείο του Θεάτρου θα είναι ανοιχτό από τις 19:30 και θα διαθέτει εισιτήρια αποκλειστικά για την παράσταση/συναυλία της ημέρας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

210 9940 699

www.ilioupoli.gr

30/8 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ



«ΑΛΗΘΕΙΕΣ» του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΤΣΟΥΒΕΛΑ

Η νέα Stand-up Comedy παράσταση του Αλέξανδρου Τσουβέλα είναι εδώ και λήει Αλήθειες!

Είστε έτοιμοι για μια παράσταση με πολύ storytelling, με πολλές ερωτήσεις, αηλιά και στιγμές που εσείς οι ίδιοι γίνεστε πρωταγωνιστές;

Τιμή εισιτηρίου: 15€ • Ηλεκτρονική προπώληση: ComeTogether

31/8 ΣΑΒΒΑΤΟ



«ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΙΝΟΜΕΝΟΣ» του Ευριπίδη

από τις Θεατρικές Επιχειρήσεις Τάγαρη
& το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κρήτης

Ο τραγικός ποιητής φωτίζει το ανεπαρκές και «λίγο» της ανθρώπινης ύπαρξης μπροστά σε μια ανώτερη δύναμη - είτε αυτό λέγεται καθεστωτική Τυραννία, είτε θεός - που καταρρίπτει την ανθρώπινη βούληση και την εξαφανίζει στην ανυπαρξία.

Σκηνοθεσία: Δημήτρης Καραντζάς

Παίζουν: Πυγμαλίων Δαδακαρίδης, Γιώργος Γάλλιος, Στεφανία Γουλιώτη, Ηρώ Μπέζου κ.ά.

Live Μουσική: Φώτης Σιώτας / Δημήτρης Χατζηζήσης

Τιμή εισιτηρίου: 25€ & 20€ μειωμένο για φοιτητές, άνεργους, παιδιά, ΑμεΑ και πολύτεκνους • Ηλεκτρονική προπώληση: more.com

1/9 ΚΥΡΙΑΚΗ



15 50 feat ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ & ΛΑΚΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

Οι 15 50, το Ροκ συγκρότημα, με τον Frontman της μπάντας **Μηνά Τσίγκο** να αλληλεπιδρά με το κοινό και να γίνονται όλοι μαζί μια τεράστια παρέα και με την εκρηκτική παρουσία του **Captain Ρουσσέτου Δημητρώγλου**, ερμηνεύουν τραγούδια από τη διεθνή και εγχώρια μουσική σκηνή, με έμφαση στις δεκαετίες των 80's και 90's. Συνοδοιπόροι τους ο χαρισματικός καλλιτέχνης και performer Γιάννης Ζουγανέλης και ο Λάκης Παπαδόπουλος με τις αμέτρητες επιτυχίες. Μαζί τους η **Κατερίνα Ανδρέου**.

Τιμές εισιτηρίων: 10€ προπώληση, 12€ στο ταμείο & 10€ μειωμένο για φοιτητές, άνεργους, πολύτεκνους. Δωρεάν τα ΑμεΑ άνω του 67%
Ηλεκτρονική προπώληση: more.com

2/9 ΔΕΥΤΕΡΑ & 3/9 ΤΡΙΤΗ



«ΑΜΛΕΤ» του Σαίξπηρ από τις εταιρείες: Εποχή Τέχνης - Ars Aeterna - 5^η Εποχή

Σ' έναν κόσμο σκοτεινό, αδίστακτο, όπου η φιλία αηλιά και οι σχέσεις αίματος δεν σημαίνουν τίποτε, ο Άμλετ στοχάζεται. Όχι τόσο το να ζεις, αηλιά το πώς μπορείς να ζεις μια ζωή άξια να βιωθεί. Αίτημα πολιτικό και οντολογικό. Ο Άμλετ στοχάζεται για τον χρόνο και τον κόσμο. Και βλέπει την εικόνα ολόκληρη: Καμμιά χρήση του κόσμου δεν είναι καλή.

Σκηνοθεσία - επεξεργασία κειμένου: θέμης Μουμουλίδης

Παίζουν: Αναστάσης Ροϊθός, Ιωάννα Παππά, Μιχάλης Συριόπουλος, Θοδωρής Σκυφτούλης, Θανάσης Δόβρης, Μαρούσκα Παναγιωτοπούλου, Τζένη Καζάκου κ.ά.

Τιμές εισιτηρίων: 22€ και 18€ μειωμένο για μαθητές, φοιτητές, άνεργους, ΑμεΑ, άτομα άνω των 65 ετών
Ηλεκτρονική προπώληση: more.com

6/9 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ



ΚΑΛΛΑΣ - ΒΕΜΠΟ: ΜΙΑ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με την ΚΑΤΙΑ ΠΑΣΧΟΥ & την ΑΡΓΥΡΩ ΚΑΠΑΡΟΥ

Η Μαρία Κάλλιας, η φωνή του κόσμου, «συναντάει» τη φωνή της Ελλάδας, Σοφία Βέμπο, στο πιάνο-μπαρ του ιστορικού ξενοδοχείου «ΑΚΡΟΠΟΛ ΠΑΛΛΑΣ», μια βραδιά με διαδηλώσεις για το «Ένα-Ένα Τέσσερα», τη «Βία και νοθεία»...

Η ιδέα και το κείμενο του σκηνοθέτη και συγγραφέα Βασίλη Αναστασίου, αποκαλύπτουν δύο μουσικούς κόσμους που έχουν μια συνάφεια εκπληκτική. Το Πόσο Λυπάμαι μεταμορφώνεται σε άρια του Βέρντι, ενώ ο Χειμώνας του Ριτσιάδη κυλά στους ίδιους ρυθμούς με την άρια από την Τραβιάτα. Ένας μουσικός διάλογος με εκπληξίσεις όταν οι δύο ερμηνεύτριες αλληλάζουν... ρόλους!

Στο πιάνο ο Μάρκος Κώτσιας • **Σκηνοθετική επιμέλεια:** Άννα Ψαρρά

Τιμές εισιτηρίων: 10€ προπώληση, 12€ στο ταμείο & 10€ μειωμένο για φοιτητές, άνεργους, πολύτεκνους. Δωρεάν τα ΑμεΑ άνω του 67% Ηλεκτρονική προπώληση: more.com

8/9 ΚΥΡΙΑΚΗ & 9/9 ΔΕΥΤΕΡΑ



«ΙΚΕΤΙΔΕΣ» του Αισχύλου από το Θέατρο Τέχνης Καρόλου Κουν & το Θέατρο του Νέου Κόσμου

Η παράσταση έρχεται να μιλήσει για την ενηλικίωση και τη λαχτάρα κάθε ανθρώπου για ελευθερία και δικαιοσύνη, θίγοντας μεγάλα ζητήματα της εποχής μας, όπως η προσφυγιά και η έμφυλη βία, που απασχολούν το ποιητικό αλλά και βαθιά πολιτικό αυτό έργο.

Σκηνοθεσία -επεξεργασία κειμένου και δραματουργίας: Μαριάννα Κάλλιμπαρη.

Παίζουν: Λυδία Κονιόρδου, Λουκία Μιχαλοπούλου, Λένα Παπαληγούρα, Άκης Σακελληρίου, Γιάννης Τσορτέκης κ.ά.

Κορυφαία χορεύτρια: Χριστίνα Σουγιουλτζή.

Τιμές εισιτηρίων: 22 € & μειωμένο 18 € για άνεργους, φοιτητές, άτομα άνω των 65 ετών • Ηλεκτρονική προπώληση: more.com

11/9 ΤΕΤΑΡΤΗ



ΤΑΦ ΛΑΘΟΣ Hometown LIVE with Band & Friends

Μετά από τρεις κατάμεστες συναυλίες, φέτος για 4η χρονιά στη γειτονιά του, ο ΤΑΦ ΛΑΘΟΣ θα ερμηνεύσει τα highlights των σχεδόν 20 χρόνων της μουσικής του πορείας, συνοδευόμενος από φίλους μουσικούς στα όργανα, φίλους MC's στα μικρόφωνα και τον Dj Micro στα Decks, προσφέροντας μία ζωντανή εμπειρία που χρόνο με τον χρόνο γίνεται καλύτερη.

Τιμές εισιτηρίων: 15€ & 12€ προπώληση • Ηλεκτρονική προπώληση: more.com
*** Κατ' εξαίρεση η συναυλία θα ξεκινήσει στις 20.30.

13/9 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & 14/9 ΣΑΒΒΑΤΟ



«ΕΛΕΥΣΙΝΙΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ» των Δημήτρη & Μαρίας Περειτζή από το Θέατρο Ρόδα

Η ΡΟΔΑ παρουσιάζει μια θεατρική εκδοχή της πιο φημισμένης τελετουργίας των αρχαίων χρόνων, των Μεγάλων Μυστηρίων της Ελευσίνας, με σεβασμό σε κάθε άποψη των Δρώμενων και των φιλοσοφικών, μυστικιστικών και αρχαιολογικών πτυχών τους.

Με ζωντανή μουσική από οκταμελή ορχήστρα.

Σκηνοθεσία: Μαρία Περειτζή

Παίζουν: Νίκος Τσιουμπλεκτής, Μυρτάλη Παπαγεωργίου, Άννα Κυπραίου, Λένα Κοντοπίδου, Γιάννης Αγγέλης κ.ά.

Τιμές εισιτηρίων: 20€ & μειωμένο 15€ για φοιτητές, ΑμεΑ άνω 67%, άτομα άνω των 65 ετών και παιδιά έως 12 ετών • Ηλεκτρονική προπώληση: more.com

15/9 ΚΥΡΙΑΚΗ



«ΚΑΤΑ ΦΑΝΤΑΣΙΑΝ ΑΣΘΕΝΗΣ» του Μολιέρου

από την εταιρεία Τεχνηχώρος

Ο Μολιέρος σατιρίζει τους «ειδήμονες» της εποχής που κρύβονται πίσω από πομπώδες φράσεις και φανταχτερές ορολογίες, πασχίζοντας έτσι να καμουφλάρουν την ανεπάρκεια των γνώσεών τους και το γεγονός ότι πάνω από τον ιπποκράτειο όρκο θέτουν το κέρδος και το προσωπικό συμφέρον.

Σκηνοθεσία - Διασκευή: Αιμίλιος Χειλάκης – Μανώλης Δούνιας

Παίζουν: Αιμίλιος Χειλάκης, Αθηνά Μαξίμου, Μυρτώ Αθικάκη κ.ά.

Τιμές εισιτηρίων: 22€ & μειωμένο 20€ για άνεργους, φοιτητές, άτομα άνω των 65 ετών, ΑμεΑ • Ηλεκτρονική προώληση: more.com

16/9 ΔΕΥΤΕΡΑ



«2» ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΗΒΑΙΟΣ & ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ

Ο Χρήστος Θηβαίος και ο Παναγιώτης Μάργαρης γνωρίστηκαν το 1997, κατά την ηχογράφιση του διαχρονικού πλέον τραγουδιού «Πόσο πολύ σ' αγάπησα». Οι «2» τους συναντιούνται πια επί σκηνής και μέσα από τις ανατρεπτικές επιλογές ρεπερτορίου, τους αυτοσχεδιασμούς αλλήλα και τη θερμή συμμετοχή του κόσμου, δημιουργούν ένα πρόγραμμα γεμάτο από στιγμές συγκινητικές, νοσταλγικές αλλήλα παράλληλα χαρούμενες και εκστατικές.

Τιμές εισιτηρίων: 10€ προώληση, 12€ στο ταμείο & 10€ μειωμένο για φοιτητές, άνεργους, πολύτεκνους. Δωρεάν τα ΑμεΑ άνω του 67%
Ηλεκτρονική προώληση: more.com

18/9 ΤΕΤΑΡΤΗ & 19/9 ΠΕΜΠΤΗ



«ΟΡΝΙΘΕΣ» του Αριστοφάνη από την εταιρεία Τεχνηχώρος

Οι «Όρνιθες» παρουσιάζουν μια καινούρια αρχή, η οποία πρέπει να γίνει έξω από την ανθρώπινη κοινωνία, μακριά από τον κορεσμό, την παρακμή και τη διαφθορά. Με τον ανθρώπινο πολιτισμό να έχει φτάσει σε μια οριακή στιγμή, το πέταγμα των πουλιών μοιάζει με μια τελετή μύησης και επανασύνδεσης του ανθρώπου με τον φυσικό κόσμο και με την πρωτόγνωρη δύναμη που προκύπτει από αυτή τη σχέση.

Σκηνοθεσία: Άρης Μπινιάρης

Παίζουν: Οδυσσέας Παπασπηλιόπουλος, Γιώργος Χρυσοστόμου, Κώστας Κορωναίος, Στέλιος Ιακωβίδης, Κωνσταντίνα Τάκαλη κ.ά.

Τιμές εισιτηρίων: 23€ & μειωμένο 20€ για φοιτητές, άνεργους, ΑμεΑ, άτομα άνω των 65 ετών • Ηλεκτρονική προώληση: more.com

22/9 ΚΥΡΙΑΚΗ



ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΒΙΚΥ ΜΟΣΧΟΛΙΟΥ

Αφιέρωμα στη λαϊκή τους ιστορία
με τους ΒΑΣΙΛΗ ΛΕΚΚΑ & ΙΩΑΝΝΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ο Καζαντζίδης και η Μοσχολιού έγιναν μέλη κάθε ελληνικής οικογένειας. Έτσι τους ένιωσαν κι ο Βασίλης Λέκκας και η Ιωάννα Εμμανουήλ, σαν δικούς τους ανθρώπους και έτσι θα τους τραγουδήσουν, με την ψυχή και την αλήθεια που συμβολίζει για τον καθένα μας. Ερμηνεύουν τραγούδια που αποτυπώνουν τον λαϊκό μας πολιτισμό, τραγούδια που αποκαλύπτουν την νεότερη Ελληνική περιπέτεια... Συνοδεύει επταμελής ορχήστρα.

Τιμές εισιτηρίων: 10€ προώληση, 12€ στο ταμείο & 10€ μειωμένο για φοιτητές, άνεργους, πολύτεκνους. Δωρεάν τα ΑμεΑ άνω του 67%
Ηλεκτρονική προώληση: more.com

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



POLITISGROUP



ΧΟΡΗΓΟΙ CATERING



ΧΟΡΗΓΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΕΝΤΥΠΟΥ



ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

